
テキストは四谷大嫁てお買い求めください。中学受験の算数 理科ヘクトパスカル

5年 (下)第 02回   例題                   その 1

次の比例式の κの値を求めなさい。

←)":20=3:5        0)3:"==:025

`             |

″とyが比例していて,″が6のとき,は 10です。″が15のときyはEI」 です。

″と,が反比例していて,″が2のとき′は45です。rが|  |の ときyは 15です。

3mの 重さが 759の針金があります。この針金 20mの 重さは何9ですか。
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あるパネに209のおもりをつるすとパネの長さは 18 cmになり,609の おもりをつるすと

バネの長さは20mに なります。つるすおもりの重さとバネののびる長さは比例します。

|)お もりをつるしていないときのパネの長さは何いですか。

(2)あ る菫さのおもりをつるしたところ,ノ(ネの長さは 25omになりました。つるしたおも

りの重さは何 9ですか。

その 2



テキス トは四谷大塚でお買い求めください。中学受験の算数 理科ヘク トパ´カル

5年

`下

)第 02同   例 題 その 3

右の図のように,歯 数 45の歯車Aと 歯数 75の歯車Bが かみ

合つています。歯車Aが 20回転すると,歯車Bは何回転しますか。
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その 4

|)は じめ,兄 と弟の持つているカー ドの枚数の比は7:3で したが.兄 が弟に4枚 あげた

ので 兄と弟の持つているカー ドの枚数の比は312に なりました。はじめ 兄が持つて

いたカー ドの枚数は何枚ですか。

(2)は じめ,姉と妹の持つているお金の比は 513で したが.2人とも紀0円ずつ使つたので

姉と妹の持つているお金の比は4:lに なりました。|よじめ,妹 が持つていたお金は何円

ですか。

´             |
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[応用例題 -1]

はじめ 姉と妹の持つているおり紙の枚数の比は3:1で したが,姉 は4枚使しヽ,妹 はお

母さんから7枚もらったので 姉と妹の持つているおり紙の枚数の上Ыま4:3に なりました。

はじめ`姉 力鳴 つていたおり紙は何枚ですか。
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現在,父 と私の年令の合計は44才で,2年 後に父の年令|よ私の年令のちょうど3倍 にな

ります。

|)現 在の私の年令は何才ですか。

12)父 の年令が私の年令の 5倍であつたのは,今 から何年前ですか。

′             |
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[応用例題-2]

現在.父 の年令は39才で,3人 の子どもの年令1ま4才 .2才 .l才 です。

0)父 の年令が3人の子どもの年令の和に等しくなるのは 今から何年後ですか。

(ゆ 父の年令が3人の子どもの年令の和の2倍になるのは,今 から何年後ですか。


